

Elnöki Beszámoló 2024.

Egy eseményekben gazdag, sikeres éven vagyunk túl. 2024 évben ismét sok, az előző évekből elmaradt dolgot hajtottunk végre.

Elkezdődött a horgászház átalakítása, új bojler került felszerelésre, lebontásra került a házban lévő fűtő és főző alkalmasosság, amely csak két dologra nem volt használható fűtésre, illetve főzésre.

A fűtés kérdése a 2023-ban felszerelt klíma berendezéssel meg is lett oldva, így már az engedélyek kiadását is ott tudjuk megoldani. Fejlesztettük továbbiakban a kis ház felszereléseit: beszerzésre került egy kávéfőző gép, illetve a méltán híres PILL lángos elkészítéséhez vásároltunk egy nagyteljesítményű dagasztó gépet. Egyesületi tagjainknak köszönhetően külső és belső festést végeztünk, amelyet szeretnék külön megköszönni Szanyi Gábornak és Komáromi Ferencnek. Mindkét munkánál egyesületünket csak és kizárólag az anyagköltség terhelte.

Beszerzésre került egy újabb nagyteljesítményű vízforgató berendezés, így már kettő gép szolgálja a tavunk oxigén utánpótlását a nyári időszakban. Hogy ezek a gépek rendesen tudjanak működni, kénytelenek voltunk hálózat bővítést végrehajtani, ugyanis hiába volt a háznál 3 fázis, a gépeket sajnos nem bírta el az alacsony amper szám miatt. Ennek elkészültéig, a nyár elején közel egy hónapig kénytelenek voltunk aggregátorral megoldani a gépek üzemeltetését. Itt szeretném megköszönni a Fészer kölcsönző tulajdonosának Ember Antalnak, hogy közel egy hónapon keresztül ingyen és bérmentve biztosította részünkre az aggregátort.

Beszerzésre került a stégek javításához szükséges faanyag. Jelen pillanatban 8 stég anyaga lett beszerezve, a többi anyag idén kerül beszerzésre és tavasztól megkezdődik a stégek átalakítása és felújítása.

A 2024-es év nem csak az elmaradt munkák pótlásáról szólt. Vezetőségi társaimmal, valamint a szervezésben és lebonyolításban résztvevő horgásztársakkal együtt egy igen komoly nyári szezonon vagyunk túl. Ezzel nem szeretnék benneteket fárasztani, hisz nyár végén mindenki megkapta ezen időszakról szóló beszámolómat „Véget ért egy szezon” címmel.

Ezen nyári szezon alkalmával közel 700 embert látunk vendégül a különböző rendezvényeiken.

Megkezdődtek a tűzrakó és szalonna sütő helyek kialakítása ennek kivitelezését két horgásztársunk vállalta magára Farkas Adolf és Rostás Zoltán, ezen beruházásnak is csak az anyagköltségét kell egyesületünknek finanszírozni.

A 2024 évi telepítés a halasítási tervben előirányozott mennyiség alapján megtörtént, sőt a pályázati lehetőségeknek köszönhetően már a 2025 évi telepítések terhére előre hozott telepítés is történt, amely számokban a következőképpen néz ki:

Ponty:14q, illetve süllő 2q

Szerencsére a 2024-es évben 3 ízben sikerült süllőt telepítenünk, és végre megfelelő méretű süllőt sikerült beszerezni! Úgy érezzük vezetőségi társaimmal együtt, hogy ezt megérte kivárni, megérte a sok utánajárás és a ráfordított idő.

2025 évben tervezzük a partvédelem kijavításának megkezdését. Már láthattatok, hogy több helyre lett föld kihelyezve, a jó idő beálltával ezeket a munkákat meg is kezdjük. Ezt első körben próbáljuk társadalmi munka keretein belül megoldani. Természetesen amennyiben nem kivitelezhető meg fogjuk keresni a megfelelő szakembert a munka elvégzésére.

2025 évben szeretnénk tovább fejleszteni a horgászház berendezését, valamint szükségessé vált a ház vezetékeinek cseréje.

Tettük mindezt úgy, hogy egyesületünk oszlopos tagja, tógazdánk, Kokics Donát lemondott tisztségéről, így a tógazdai feladatok megoldása is a vezetőségre, illetve a vezetőség póttagjára hárult. De úgy gondolom panasz nem lehet, a társadalmi munkakedv nagy örömmre egyre nagyobb és minden feladatot, amit kitűztünk a 2024 évre meg tudtunk oldani. És elmondhatom azt is, hogy minden társadalmi munkán minimum egy, de volt olyan is, ahol az egész vezetőség részt vett.

2025 évben az Évadnyitó, Évadzáró, illetve a Korrekt kupa horgászverseny kerül egyesületi szinten megrendezésre, és a nagy sikerre való tekintettel ismét szeretnénk megrendezni a családi nappal egybekötött horgászversenyünket.

Etyek,2025.01.23.